

首页 | 分院简介 | 机构设置 | 新闻中心 | 院地合作 | 科研成果 | 院士风采 | 基层党建 | 人事监审 | English

分院要闻

<u>.</u>-



沈阳分院召开2008年院地合作 委员会工作会议



中科院东北振兴科技行动计划 项目顺利通过阶段检查



路甬祥会见辽宁省委书记张文 岳



沈阳市委书记曾维视察沈阳芯 源公司和沈阳新松公司

≥ 分院要闻

东北亚森林资源生态保育及其持续利用国际学术研讨会召开

发布时间: 2005-9-6

由中国科学院国际合作局、中国科学院沈阳应用生态研究所主办,中国林学会森林生态分会、延边大学农学院参与承办的"东北亚森林资源生态保育及其持续利用国际学术研讨会"于 8月24-28日在中国延吉市举行。来自中国、俄罗斯、韩国、朝鲜、日本及蒙古的专家和学者50余人参加了研讨会。

会议开幕式由组委会秘书长、中国科学院沈阳应用生态研究所所长助理郝占庆研究员主持,中国科学院沈阳应用生态研究所所长何兴元研究员、世界自然保护联盟俄罗斯分会主席Victor Teplyakov教授分别在开幕式上致辞。

与会专家学者主要就人类活动对森林资源的影响,森林生物多样性保护,非木材资源合理开发利用,退化森林生态系统恢复与重建,森林资源健康管理及其持续利用等议题进行了学术交流。会议交流论文35篇,8位国际知名专家做了主题报告,13位专家做了专题口头报告。会后,与会代表考察了长白山森林植被、参观了中国科学院长白山森林生态系统定位研究站。

会议期间,中国科学院沈阳应用生态研究所所长何兴元研究员,分别与国际林联主席、韩国汉城大学Don Koo. Lee教授和朝鲜科学院、朝鲜林科院的领导和专家进行了会谈,在如何协调、发挥、联合、调动东北亚地区各国的科研力量,以优势互补、资源共享为原则,共建长期定位研究基地,联合培养研究生,共同申请合作项目,加强退化森林生态系统恢复、荒漠化防治、生物多样性保护等领域的交流与合作等诸方面达成了共识。同时,何兴元所长表示:沈阳应用生态所将主动参与国际林联组织的学术活动,并在组织和承办国际会议等方面积极发挥团体会员的作用。

近年来,森林资源的生态保育与利用问题越来越为国际社会和从事资源、环境、生态等方面研究的学者的关注和重视,并进行了大量的研究与实践。中国科学院充分重视与东北亚各国的交流与合作,并积极促进我院资源生态领域的科学家与周边国家加强科技交流与合作。本次会议总结和交流了国内外在森林资源研究领域的最新研究动态、成果及进展,必将对促进东北亚地区的学术机构和科学家间在森林经营管理和林业可持续发展领域的科技交流与合作发挥重要作用。

国际林联主席Don Koo. Lee教授在闭幕式上的讲话中,对会议的组织、学术水平和取得的成效给予了高度评价。

中国科学院国际合作局、中国科学院沈阳应用生态研究所对会议给予了大力资助,中国林学会森林生态分会、中国科学院长白山森林生态系统定位研究站、延边大学农学院对本次会议给予了积极支持。(沈阳生态所)

中国科学院沈阳分院 版权所有®2006.04 ICP备案编号: 辽ICP备05000863号 maito:yliu@mail.syb.ac.cn